

Они заселятся
в дом, построенный
компанией «ОБД»
в рамках
сотрудничества
с Республикой
Адыгея

В Майкопе квартиры получили 109 сирот

За последние 5 лет ЗАО «ОБД» возвело или выступило генподрядчиком строительства 2 446 квартир по самым разным социальным программам. Люди, пострадавшие от чрезвычайных ситуаций, военнослужащие, дети-сироты - этим категориям жилье положено по закону. И для властей региона решить этот вопрос - одна из важных, но не самых простых задач. Для этого требуются серьезные средства, а также участие ответственного подрядчика. Чтобы квартиры выдавались не для галочки, а действительно на долгую и счастливую жизнь.

Вклад в будущее города

В столице Республики Адыгея Майкопе эта проблема была решена для 109 детей-сирот. Всего за 9 месяцев ЗАО «ОБД» построило 9-этажный трехсекционный дом. А муниципалитет выкупил в нем квартиры по сниженной цене в рамках социальной программы. Сдать дом в столь сжатые сроки удалось благодаря использованию технологий



Аслан Тхакушинов, Виктор Бударин, новосел Сергей Сикидин открывают новый дом.

объемно-блочного домостроения. При этом и качество строительства на высоте, что уже отметили и власти Майкопа, и, конечно же, сами новоселы. Торжественная церемония выдачи ключей прошла на площадке у дома по адресу ул. 12 Марта, д. 160. На мероприятии присутствовали глава Республики Адыгея Аслан Тхакушинов, мэр Майкопа Александр Наролин, депутаты государственного совета Хасе, а также председатель Совета директоров ЗАО «ОБД» Виктор Бударин и генеральный директор ЗАО «ОБД» Александр Залуцкий.



- Сегодня в вашей жизни - знаменательное событие, - обратился к сиротам Аслан Тхакушинов. - Те обязательства, которое пе-

ред вами имело государство, оно достойно выполнило. Во многом нам это удалось благодаря поддержке компании «ОБД» и лично Виктору Константиновичу Бударину. Мы благодарны ему за такой подарок. Это событие вселяет уверенность, что и демографическая картина в нашей республике год от года будет улучшаться. Желаю вам оставить все ваши трудности в прошлом. Пусть наступающий 2016 год принесет только радость!

Аслан Китович напомнил, что совсем неподалеку расположен большой физкультурно-оздоровительный комплекс с двумя плавательными бассейнами. Что даст новоселам возможность активно заниматься спортом. А через полтора года рядом будет строиться ледовый дворец. Так что расположение для дома выбрано хорошее.

Виктор Бударин в свою очередь заверил, что ЗАО «ОБД» будет работать в Адыгее и дальше. - Я благодарен главе Республики Адыгея, что он обратился к нам с этой просьбой. Для нас было честью построить такой дом здесь, - заверил Виктор Константинович. - Мы всегда очень серьезно относились к различным социальным программам и понимали их

большое значение. Поэтому я уверен, что наше сотрудничество с руководством Адыгеи продолжится.

«Здесь мы будем растить детей»

Когда теплые слова были сказаны, настал долгожданный момент - выдача ключей. Эту почетную обязанность взял на себя глава региона Аслан Тхакушинов. Больше сотни детей-сирот в этот день официально стали собственниками квартир. Благодаря социальной программе им выделили жилье площадью от 39 до 45 квадратных метров, с полной внутренней отделкой под ключ. А в подарок от ЗАО «ОБД» ребята получили микроволновки - маленькое подспорье в большой взрослой жизни.

- Спасибо вам за то, что обеспечили нас собственным жильем! Нельзя выразить, как мы этого ждали и как это для нас важно, - сказала одна из счастливых обладателей квартиры Анна Богушева. - Здесь мы будем воспитывать своих детей и строить счастливую новую жизнь.

Но если эти сироты уже обзавелись жилплощадью, то еще 44 ребят пока ждут такого счастливого момента. В декабре 2015 года будут объявлены аукционы, после чего они также получат ключи от своего первого жилья - в том же самом доме.

Федор СВЕТЛОВ.